

# 女子癔症发作,跑到商店“还钱”

## 店员无奈报警,随后将钱还给她们的堂兄

本报7月18日讯(通讯员 朱海生 邓薇 记者 曹思扬) 17日上午10时许,一名妇女走进一家便利店,拿出2500元钱要交给店里,自称偷过便利店的货品,现在来还钱,营业员无奈报警。经了解,这名妇女患有间歇性癔症,发病时妄想自己曾偷过东西。

17日上午10时许,一名身穿紫色上衣的中年妇女走进位于兴隆路3号的友客便利店,进店后她既不选购商品也不说话。正当营业员觉得纳闷时,这名妇女突然走到收银台前,从口袋里掏出一沓百元钞票,就往收银机下面的抽屉里塞。她还不停地念叨:

“我偷了你们的东西,现在把钱还给你们。”因最近便利店内并没有发生过货品被盗的事情,两名营业员不知如何是好,眼看这名“还钱妇女”要离开便利店,营业员赶紧将她拦了下来,把那沓百元钞票还给她,并询问她还钱的原因,这名妇女没有回答,反

而又把钱塞到了货架上的货品后面,营业员担心发生意外,赶紧拨打了110报警。

四方公安分局兴隆路派出所的民警接警后,立即赶到这家便利店,通过交谈,民警发现“还钱妇女”的神智并不清楚,除了坚称自己偷过便利店货品外,其他回答都是答非所问,民警分析

“还钱妇女”可能患有癔症,病发后妄想自己曾偷过便利店东西。经现场清点,“还钱妇女”共拿着2500元钱要“归还”便利店,她既说不出家庭住址,也不同意和民警去派出所,正当民警一筹莫展的时候,妇女口袋里面的手机响了起来,恰是她的堂哥打来电话,他说马上到派出所处理此事。

30分钟后,“还钱妇女”的堂兄赶到兴隆路派出所,经了解,“还钱妇女”姓崔,小时候受过刺激得了间歇性癔症,发病时常产生各种妄想,此次发病时妄想自己曾偷过东西,于是从家中翻出2500元钱要到便利店“还钱”。



# 撬开车玻璃,逮着啥偷啥

## 拾荒人专撬高档车,矿泉水和零食都不嫌弃

本报7月18日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾) 白天拾荒,凌晨窜至各个小区撬开车玻璃盗窃车内物品,见啥偷啥,从矿泉水、零食到手机和手表,赵某统统收入囊中,在连续作案16起后,赵某被警方抓获。

今年25岁的赵某是莒南人,初中辍学后,赵某便来到青岛,以拾荒为生。由于收入微薄,赵某便开始

琢磨如何多弄点钱。一次拾荒时捡到了一把螺丝刀,赵某便打算用这把螺丝刀撬车窗盗窃车内物品,没想到在一次作案时被警方抓获,随后被判入狱。出狱后不久赵某再度因盗窃入狱。再次刑满释放后,赵某依旧白天收废品,晚上就开始撬车窗盗窃,接连在多个小区作案。17日凌晨3点左右,赵

某在香港花园小区准备作案时,正好遇上珠海路派出所民警在附近巡逻,见警车驶来,赵某转身进入身后的小花园。民警立即下车对他进行盘查,当场从他身上缴获螺丝刀一把。经过审讯,赵某如实供述了自己盗窃车内物品共计16起的犯罪事实。

18日下午,记者在珠海路派出所见到了嫌疑人赵

某。赵某告诉记者,他盗窃的一般是高档车内的物品,撬开车窗后见到什么偷什么,从矿泉水、零食、衣服到现金、手机和手表,赵某统统收入囊中。赵某称,一般情况下,不到一分钟他就能撬开一扇车窗,曾经一个晚上就撬开四辆车的车玻璃盗窃了其中的物品。

目前,赵某已被警方刑事拘留。

# 学会开锁,走到哪偷到哪

## 4名贵州窃贼来青作案两起被抓

本报7月18日讯(记者 刘腾腾 实习生 孙志文 通讯员 李旭东) 网上学来开锁技术后,4名老乡便离开贵州老家外出“闯荡”,沿途经过多个省市,走到哪儿偷到哪儿。几天前,4人来到青岛,作案两起后被警方抓获。

自2006年初中毕业以来,20岁的冉某和老乡冉某

某就一直没工作,盗窃成了两人唯一的收入来源。从网上学来开锁技术后,两人就找到另外两名老乡,4人离开老家贵州外出“闯荡”,一路经过武汉、长沙、郑州等地,走到哪儿偷到哪儿。今年7月11日,4人来到青岛。“当时是想来青岛旅游,只是身上的钱很快花光了,只好想办法弄点钱。”冉

某告诉记者。于是,4人便窜入南仲路一小区,接连两次入室盗窃。

针对接连发生的入室盗窃案件,市北警方经过调查,发现入住一旅馆的贵州人冉某等人有重大作案嫌疑。16日晚11时30分,民警在旅馆房间内将冉某等4人抓获,并从他们身上查获开锁工具两套,以及盗

窃得来的第三版纪念币等赃物。

18日,记者在华阳路派出所见到了嫌疑人冉某。冉某告诉记者,他们开锁使用的是从非法渠道购买的“万能钥匙”,由于门锁的构造不同,锁能打开的几率是50%。“一般几十秒就能撬开一扇防盗门,慢的话最多要一两分钟。”冉某称。

# 胶北镇打造和谐人口新胶北

今年以来,胶州市胶北镇人口计生办积极开展依法行政、依法服务和依法维权活动,推进便民维权,打造和谐计生。实行政务公开。全镇46个村针对群众关心的热点问题,设立政务公开栏,及时更新群众关心的生育、奖励、免费技术服务和社会抚养费征收标准,保证群众对人口和计划生育事务的有效监督;突出群众利益。认真执行“服务承诺制”、“限时办结制”等工作制度。积极为群众免费办理生育手续、再生育审批、《独生子女父母光荣证》等事项。及时兑现农村部分计划生育家庭,独生子女父母等奖励政策;坚持依法行政。行政执法人员在行政执法中,坚持持证上岗,亮证执法,人口和计划生育法治管理水平逐步提高。通过一系列措施打造诚信计生,和谐人口新胶北。

证明出具率达95%以上,流入育龄妇女婚育证明查验率达95%以上,应落实节育措施人员的落实率达100%,及时率达95%以上。此外,还相继实施了流动人口已婚育龄妇女定期联系、孕检证明回寄、合同签订、排查建档、定期送药具上门以及向企业发放《计生工作征求意见书》等管理举措,这一系列措施的实施,有效杜绝了计划外怀孕,违法生育的现象。

## 共管治理确保计划生育工作开展

在该镇致力构建计划生育齐抓共管、综合治理长效机制,促进人口与计生工作的健康有序开展。宣传部门将计生宣传教育、“双进”、“双建”活动纳入先进文化和精神文明建设总体规划进行部署;多措并举开展计生公益宣传;各学校普遍开设了相关课程;公安、卫生、劳动部门协同开展流动人口、新生儿落户、育龄妇女怀孕、生育、房屋租赁等相关信息通报、核查;工会、共青团、妇联等积极进行计生工作宣传教育和鼓励引导;经贸、财政、民政等部门将各类企业、经费投入、计生困难家庭救助等工作列入议事日程,通过镇各部门对计生工作齐抓共管,人口计生综治效果日益凸显。

(张建红 陈玉栋)

## 确保做好流动人口计生工作

该镇根据流动人口是计划生育工作的重点和难点,努力提升对流动人口的监管力度,为确保流动人口管理的规范性,根据流动人口数量逐年增加的实际,以现居住地管理为主,建立了经常性工作制度,对流动人口逐一进行摸底、核实,确保了流动人口计生建档率达100%,流出育龄妇女婚育



是齐鲁晚报的青岛地方版, 2007年11月19日创刊, 随齐鲁晚报发行, 目前日发行量10余万份, 日出版16个版, 其中, 每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨, 经过四年的发展, 已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要, 寻求有实力的广告公司携手共赢, 诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电: 0532-68872800 13176870071  
联系人: 刘先生  
或将公司材料发至: jrqd001@126.com

